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Rovnice přímky v rovině R2

▶ ax + by = c, kde a, b, c ∈ R

▶ x⃗ = A + t u⃗, kde t ∈ R, bod A =

�
a1
a2

�
, směrový vektor u⃗ =

�
u1
u2

�
.

x = a1 + tu1
y = a2 + tu2

Nalezněte parametrickou a obecnou rovnici přímky v R2, která je

určena body A =

�
1
1

�
a B =

�
2
4

�
.
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Vzájemná poloha přímek

▶ rovnoběžné

▶ různoběžné

▶ shodné
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Nalezněte průsečík přímek p a q v rovině

▶ p : 2x + 3y = 3

q : x − 5y = −5

▶ p : x + y = 6

q : B =

�
2
0

�
, u⃗ =

�
3
−1

�
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Nalezněte průsečík přímek p a q v rovině

▶ p : C =

�
1
1

�
, v⃗ =

�
−1
−1

�

q : B =

�
2
0

�
, u⃗ =

�
3
−1

�
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Rovnice roviny v prostoru R3

▶ ax + by + cz = d , kde a, b, c, d ∈ R

▶ x⃗ = A + t u⃗ + sv⃗ , kde t , s ∈ R,

bod A =




a1
a2
a3


, směrové vektory u⃗ =




u1
u2
u3


, v⃗ =




v1
v2
v3


,

x = a1 + tu1 + sv1
y = a2 + tu2 + sv2
z = a3 + tu3 + sv3
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Rovnice přímky v prostoru

▶ a1x + b1y + c1z = d1
a2x + b2y + c2z = d2

,

▶ x⃗ = A + t u⃗, kde t ∈ R,

bod A =




a1
a2
a3


, směrový vektor u⃗ =




u1
u2
u3


,

x = a1 + tu1
y = a2 + tu2
z = a3 + tu3
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Vyšetřete vzájemnou polohu přímek p a q

p : A =




1
2
3


 , v⃗ =




1
1
0




q : B =




2
0
2


 , w⃗ =




1
1
1



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Nalezněte parametrickou rovnici přímky v R3, která je průníkem rovin

σ : 3x + y + 3z = 7

ρ : 3x − 3y − 3z = 9
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